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ATA DA 29 SESSÃO EXTRAORDTNÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA ÀS 18:40 HORAS DO DIA 26 DE JUNHO DE 2023.

ATA DA 2E SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERRA,
REALIZADA ÀS I8:40 HORAS DO DIA 26 DE JUNHO DE 2023, NA SEDE DA CÂMARA MUNICIPAL DE
ARAÇOIABA DA SERRA. A SESSÃO FoI PRESIDIDA PELO NOBRE EDIL oswALDo ELIAS DA SILVA
JTJNIO& E ESTTVERAM PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS Rf,IS ROLIM,
RICIIARDSON CORRÊA DE OLIVEIRA, ADAIR JOSÉ FOGAÇA, MARIA CLEIDIMAR Df, JESUS
NAscIMENTo, AGIIINALDo lnrômo DE oLrvEIRA, LEANDRo AUGUsro roRTELLA
sAtrros, MANOEL HENRreuf, soAREs E JoÃo RosA FILHo. soB A pRorEçÃo DE DEUS, o
NOBRE PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSÃO. EM SEGUIDA, COMUNICOU AOS QUE
ESTIVEREM ASSISTINDO A PRESENTE SESSÃO, QUE QUEM PERTURBAR OS TRABALHOS OU
DESRESPEITAR QUALQUER vEREADo& SERÁ RETIRADo Do RECINTo, ALEM DE SEREM
TOMADAS MEDIDAS REPRESSIVAS, REQUISITANDO FORÇA E EXERCER ATOS DE PODER DE
POLÍCIA, DENTRO E FoRA Do RECINTO DA CÂMARA, Nos TERMoS Do ARTIGO I23, PARÁGRAFO
2', INCISO IY DO REGIMENTO TNTERNO. A SEGUIR, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES
VEREADORES QUE DESLIGUEM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU,QUE NÀO
SERÁ PERMITIDO O ABANDONO Do PLENÁRIo, SALVO SE ACoMETIDo DE MAL sÚBITo. NA
SEQUÊNCIA, SOLICITOU Ao VEREADOR ADAIR JosÉ FoGAÇA PARA FAZER A LEITURA Do
PNPÂUSUI,O. A SEGUIR, SOLICITOU AO VEREADOR MÂNOELHENruQUE SOARES PARA FAZER
A LEITURA DA pASSAGEM sisr-rce. EM sEGUTDA, o NoBRE pRESIDENTE soI-lcrrou uM
MTNUTO DE SILÉNCIO PARA MEDITAR SOBRE A PASSAGEM BIBLICA. NA SEQUÊNCIA, O NOBRE
PRESIDENTE SoLICIToU Ao I. SECRETÁRIo PARA FAzER A LEITURA DA oRDEM Do DIA. EM
SEGUIDA, O I" SECRETÁRIO FEZ A LETTURA DO PROJETO DE RESOLUÇÃO N" OO2l23 (AUTORIA DA
MESA DIRETORA - DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA REDAÇÀO DO INCISO II DO ARTIGO 24": DO
CAPUT DO ARTIGO 84; E DO CAPUT E PARÁGRAFO I" DO ARTIGO I94 DO REGIMENTO INTERNO
DA CÂMARA MLINICIPAL DE ARAÇOIABA DA SERITA) E DÁ OUTRAS PRovIDÊNChS o QUAL,
colocADo EM DISCUSSÃO, E COLOCADO EM VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADO pOR

UNANIMIDADE. E COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO. O NOBRE PRESIDENTE
AGRADE-CEU A PRESENÇA DE ToDoS. E SoB A PRoTEÇÀo DE DEUS, DECLARoU ENCERRADA A
29 SESSAO EXTRAORDINARIA DE 2023,

SALA DAS SESSÕIS, ZO On .rUXgO DE 2023.
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